

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

养殖场员工监守自盗作案30余次 共偷走东家10万余元石斑鱼

陵水新村港海岸派出所将涉案男子抓捕归案



犯罪嫌疑人冯某指认现场

本报讯 昨日,记者从省公安厅海岸警察总队第四支队获悉,该支队陵水新村港海岸派出所近日破获一起盗窃石斑鱼种鱼案件,抓获犯罪嫌疑人一名,涉案金额10万余元。

通讯员 冯谋瑞 记者 吴佳穗 文/图

“我们饲养的一批石斑鱼种鱼被盗了104条。”7月10日下午,陵水新村港海岸派出所接到群众叶先生报警称。接到群众报警后,民警迅速展开调查。民警现场了解到,案发地点位于陵水新村港一处环境十分简陋的石斑鱼养殖场内。

由于该养殖场设备简陋且场内监控设备缺失,这给办案民警带来了一定的难度。

办案民警根据养殖场的日常管理情况、犯罪嫌疑人在作案现场遗留的痕迹以及对周边群众的走访调查,经过综合分析认为,该起盗窃案件极有可能是养殖场内部人员监守自盗。

7月11日,办案民警迅速锁定了该养殖场的员工冯某(男,32岁)并将其抓捕归案。

据冯某交代,自今年5月份以来,他利用在养殖场定期更换海水的时机,每次从鱼池内盗取3至4条石斑鱼种鱼,然后拿到附近的市场上售卖。两个月内,冯某累计作案30余次,直到养殖场老板叶某近期清理鱼池时才发现了104条石斑鱼种鱼,损失达10万余元。

经审讯,犯罪嫌疑人冯某对涉嫌盗窃石斑鱼种鱼的违法犯罪行为供认不讳。目前,冯某已经被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理。

凌晨客厅着火2人被困

海口消防接警员保持通话 安抚情绪,被困人员获救

□通讯员 孙键 记者 钟起的

本报讯 昨日凌晨4时30分,海口市消防救援支队指挥中心接到报警称,美兰区海甸岛碧海大道航通所小区某栋4楼一房间起火,有2人被困。接警后,指挥中心立即调派消防救援力量赶赴现场处置,成功营救出2

名被困人员。

接警时,接警员发现被困人员害怕、担忧心理异常明显。为安抚被困人员情绪,指导其做好自我防护,积极为救援创造良好条件,接警员多次通过电话回访,鼓励、安抚被困人员情绪,指导被困人员躲在卧室不要开门外出,同时利用床单、被子等物品封堵门缝,防止烟

气侵入伤害,并随时观察窗外情况,在条件许可前提下开窗通风换气。

消防救援人员到达现场后,立即对房门进行破拆,并组织灭火及疏散警戒。4时58分,被困人员被成功救出。据了解,此次火灾着火物质为客厅沙发、立式空调,过火面积约为4平方米,起火原因及财产损失正在调查

核实之中,无人员伤亡。

海口消防温馨提醒,遇到火灾要保持镇静,立即报警,科学正确逃生自救。火势较小时要迅速逃生,不可贪恋财物;火势较大,已发现门外浓烟很大时,要退守室内,封堵门缝,不可慌乱逃生盲目跳楼,牢记“隔烟避火小火快跑 浓烟关门”的住宅火场逃生口诀。

村民15头黄牛走失 乐东海岸警察帮忙找回

□通讯员 黄琪程 鲍振腾 记者 吴佳穗

本报讯 记者昨日从省公安厅海岸警察总队第五支队了解到,7月17日,乐东莺歌海镇新一村村民黄大爷到莺歌海海岸派出所报警称“自家的15头黄牛不见了,怀疑有人偷牛”。民警接警后第一时间赶往现场,一场“紧急寻牛”行动迅速展开。

黄大爷告诉民警,他将自家的41头黄牛拴在田地边吃草,然后便到附近地里干活,等天黑收工时看到牛还在原地吃草便放心回家休息了。黄大爷次日来到现场发现,其中15头黄牛竟不见了,他赶紧和家人到处找寻,可找了许久也没有见到牛的踪影,于是报警求助。

民警根据现场勘察的情况,兵分多路进行寻找,沿着黄牛可能前往的莺歌海大湖、金鸡岭等地进行查找,并将联系方式留给沿途村民,告知他们如发现走失黄牛立即通知民警。民警同时联系各村警务助理和村委会,将黄牛走失信息广而告之。同时向所领导汇报,调取监控研判。

民警经过30多个小时的寻找,终于在三曲沟一树林中找到了15头走失黄牛。

“买一辆新能源汽车, 因发票问题无法申请购车奖励” 海口有关部门介入调查处理

□记者 刘兵

本报讯 7月20日,海口市市民周先生向记者反映,他去年5月在海南直营平行进口汽车销售服务有限公司(以下简称“直营公司”)购买了一辆新能源汽车,但该公司向他提供的发票是河南省一家公司开具的,导致他无法申请海南省新能源汽车购车奖励。

周先生介绍,去年5月28日,他在朋友喻先生的推荐下,来到海口龙华区滨涯路1号的直营公司购买了一辆比亚迪E219款新能源汽车。根据当时我省的新能源汽车奖励政策,他可以获得1万元购车奖励。“没想到因为发票的问题,我一直没办法申请购车奖励。”周先生说。

周先生称,在购车前,他已向一家比亚迪4S店交了购车订金。“后来经朋友推荐,直营公司的负责人李先生告诉我,4S店有的优惠政策,直营公司也有,于是我

就决定在直营公司购车。”周先生说。

后来在提车时,周先生发现车辆竟然是从河南调到海南的。周先生提供给记者的购车发票显示,售车单位名称为许昌鸿运汽车销售服务有限公司。

周先生告诉记者,在申请购车奖励时,因购车发票不是海南本省,一直未能通过审核。他就此曾多次找李先生协调。李先生刚开始承诺等政府新的政策出来了会协商解决。周先生等到今年7月,事情仍没有解决。

7月20日,记者跟随周先生来到直营公司采访。一位工作人员表示,李先生不在公司,打电话也不接。在现场,周先生拨打12345热线反映了相关情况。海口市商务局的执法人员随后联系上周先生,称他们拨打李先生的电话对方也不接,他们会将相关情况向海口市市场监督管理局秀英分局反映,由市场监管部门调查处理。

涉嫌贩毒潜逃十年 男子被三亚警方抓获

□记者 畅凯

本报讯 近日,三亚市公安局禁毒支队协助广东湛江公安禁毒部门抓获一名在逃10年的毒贩。

2010年11月4日凌晨1时许,广东省廉江市公安局在渝湛高速横山检查站开展例行检查,当检查一辆号牌为川A3×××3的轿车时,发现了氯胺酮30公斤、“神水”300瓶,警方将所有物品予以扣留,同时抓获贩毒嫌疑人康某忠和陈某。

办案民警调查发现,康某忠、陈某驾车将该毒品运往海南三亚,购买人罗某有重大贩毒嫌疑,湛江警方遂对其进行上网追逃。因罗某反侦查意识较强,案发后藏匿在三亚10年。

4月2日4时45分,在三亚市公安局合成作战中心等相关部門的支持下,根据研判比对,认为罗某极有可能藏匿在三亚市天涯区金鸡岭某巷。随后,民警逐步摸清了罗某的生活范围和活动轨迹。

7月12日22时30分许,三亚警方在周密布控、部署抓捕计划后,在三亚市吉阳区迎宾路某医院将罗某成功抓获。